

献礼祖国70华诞，医院连获两大歌咏比赛佳绩

9月29日、28日，北大医疗淄博医院分别参加了淄博市卫生健康系统庆祝新中国成立70周年歌咏比赛、中铝山东企业“不忘初心、牢记使命”庆祝中华人民共和国成立70周年“我和我的祖国”职工大合唱比赛。医院员工凭借出色的发挥，以优异的成绩在激烈的竞争中力压群雄，脱颖而出，分别荣获一等奖和二等奖。

赛前，医院领导高度重视、积极组织，在工作繁重的情况下，选拔出100余名医护人员组成合唱队，并邀请专业老

师进行指导训练。大家在干好本职工作的同时，利用晚上、业余时间积极参加训练，经过40余天的刻苦排练，成就了舞台上的精彩演绎。

9月28日，北大医疗淄博医院参加中铝山东企业举办“不忘初心、牢记使命”庆祝中华人民共和国成立70周年“我和我的祖国”职工大合唱比赛中，合唱队员演唱的两首曲目《向往》和《在灿烂阳光下》，歌声嘹亮、优美动听，歌者声情并茂的演唱，打动了评委和现场观众，赢得了评委

的高度评价。

9月29日，北大医疗淄博医院在淄博大剧院，参加由淄博市卫生健康系统主办的淄博市卫生健康系统庆祝新中国成立70周年歌咏比赛。来自全市卫生健康系统28支代表队2000余名人员参加了比赛。比赛现场，医院合唱队员精神抖擞，激情满怀，医院合唱曲目《在灿烂阳光下》伴随着悠扬的旋律，歌者们用美妙、动听的歌声，表达了对祖国、人民、中国共产党的热爱之情和美好的祝福，将比赛推向高潮，令现场

观众耳目一新，引起台下观众阵阵掌声。

此次歌咏比赛能够取得如此好的成绩，离不开医院的高度重视，更离不开所有队员的辛勤付出和广大员工的大力支持，参赛队员在训练过程中表现出来的大局意识，团队精神和勇于奉献，勤于付出的劲头值得学习和发扬，让我们将这种精神带到日常工作中，立足岗位，履职尽责，为群众的身体健康事业贡献力量，以更多的优异成绩为新中国成立70周年献礼。（赵志楠）



北大医疗淄博医院组织新员工岗前培训



为了让新员工尽快转变角色，适应新环境、新岗位，尽早融入北大医疗淄博医院的文化氛围，9月2日—6日，医院组织50余名新员工进行岗前培训，并举行了隆重的授帽及宣誓仪式。

在集中授课环节，医院相关科室负责人分别从医院的历史及发展规划、文化、服务、礼仪、消防安全、院感、传染病、输血、规章制度等方面知识进行了专题讲解，组织新员工前往院史馆进行实地参观，并进行了心肺复苏、气管插管和简易呼吸器的培训与考核。

培训结束后，伴随着悠扬的乐曲，两名护理前辈为新入院护士戴上了圣洁的燕尾帽，传承南丁格尔精神。50余名新员工在铮铮誓言中表达自己不辱神圣使命的决心。

神圣而庄严的授帽仪式、宣誓仪式，让新员工感受到白衣天使这个职业的崇高和光荣。他们表示要继承和发扬“燃烧自己，照亮别人”的南丁格尔精神。把真诚的爱心无私奉献给每一位病人；把毕生的精力奉献给医疗卫生事业。（胡金菊）

来自药房工作之外的感动

作为一名药师，我们每天忙碌在药房发药窗口，除了每天跟患者交代药品的使用方法、注意事项、如何保存，“四查十对”着一张处方外，接触每个患者的时间并不长，但自从医院开展优质服务以来，药房人员在工作中时刻注意自己的言行，亲切热情的对待每一位患者，哪怕跟患者交流的时间仅一两分

钟，也力求让患者感受到我们的尊重、关爱、人文情怀！就这样默默无闻地为医院的优质服务尽自己的绵薄之力。

药房人员不仅在工作中积极的开展优质服务，也在工作之余温暖着患者。一个休息日的中午，我碰到一个大姐扶着一个老奶奶，看到老奶奶捂着肚子，表情痛苦，

我当即过去扶着老奶奶，对那个大姐说：“姐，我是医院的职工，我现在马上扶奶奶去急诊，你赶紧去收费处办卡买门诊病历，然后去急诊找我们。”大姐连忙说好，我立刻把老奶奶扶到急诊。几个护士连忙把老奶奶接过去让她躺到床上，值班医生对其进行详细检查，过了一会老奶奶的家属办好卡，买好病历来到急

诊，我跟大姐说了几句就要回去，大姐特别感激问我叫什么名字，我说：“姐，你赶紧去照顾奶奶，我这是举手之劳而已。”说着我就离开了，心里想着但愿老奶奶没什么事。走在回去的路上，我回想大姐感激的表情，对我来说举手之劳的小事，对大姐来说却是铭记心中的人事。（胥纯静）

白色护士服穿在身上
圣洁的燕尾帽戴在头上
每天灿烂的清晨
你笑容满面的来到病房
病床叠被送药测血压
询问病情、嘘寒问暖
除痰导尿管输液、吸氧
在那无眠不休的夜晚
你那匆匆的脚步和忙碌的身影
让人感受到生与死存亡的较量
你那和蔼可亲的微笑
慰藉着病人心灵的忧伤

天使之歌

你像冬日的雪
温暖绿色的麦苗
又似春天的雨
多少个日日夜夜
守护在病人身旁
青春在病床边悄悄流逝
理想在现实中熠熠闪光
面对病人家属的无端指责
你曾暗自流泪灰心彷徨
但你把辛酸委屈埋在心底

仍把微笑挂在脸上
面对那些失而复得的生命
你说，救死扶伤是天职
你穿梭在宁静的走廊
送走满天的星辰
迎来黎明的曙光
奉上爱心一片
献出真情满腔
迎来锦旗和赞扬
奉献青春播洒希望
只因你心里有一首
无怨无悔的“天使之歌”
在建院七十周年庆典中
激情回荡、再铸辉煌
山铝退休职工 李世台

“建院七十周年”征文

感谢信

尊敬的院领导：

我母亲殷女士患卵巢癌在咱们北大医疗淄博医院肿瘤科住院治疗近一年时间，虽然老人走了，但是住院期间科里的医护人员对老人精心的护理和无微不至的照顾，让我们家属永远铭记于心。

感谢医生高超的医术，让我母亲少受痛苦。温文尔雅的肿瘤科胡永军主任，对老人的治疗他总是有独到的见解，直到老人去世的前一天还到病房看望老人，给老人诊病，每次都准确的告诉咱们老人病情的发展变化情况；像叔叔一般的韩金声主任总是那么热情，积极地帮助老人诊病，时不时地安慰老人；温和的美伟主任总是有求必应，经常把老人的口服药亲自送到病房；深沉的张永刚大夫也总是给予建设性的指导，对老人所承受的痛苦，深表同情；张健昌大夫也是尽职尽责，各项治疗总是充分征求我们家属的意见；年轻可爱富有青春活力的贾宁大夫是一道亮丽的风景线，每当有疑问的时候，她总是耐心地给我们讲解，细致而周到，像一位从医多年的老大夫；还有去北京学习的董霖大夫，临走之前没有见到他，但我家人一直说感觉小董大夫像她大孙子一样亲。

还要感谢那些白衣天使们，母亲由于长期住院，需要天天输液，母亲血管很难找并且非常脆弱，但她每次都很仔细地寻找血管，争取一针见血，输液过程中不时查看我母亲输液情况。因为打针非常困难，几个白衣天使就小心翼翼的固定好针头，调整输液速度。其中最感谢的是护士张文晓，她对老人关怀备至。八月十五那天，张文晓带来了月饼让老人尝一尝，她告诉老人，月饼代表着团团圆圆，老人听到后，露出了久违的笑容。张文晓又指导我们给老人买了防褥疮气垫，我们一家都很感动。还有几个小姑娘也都尽职尽责，工作精益求精的赵护士长，最具亲和力的小刘护士，雷厉风行的小于，实在的小高，温文尔雅的小徐，还有年轻可爱的小何，忘不了这些姑娘们给我们的关心和帮助。

我母亲在住院期间受到了医护人员亲人般的关照，我们几乎也融入了这个大家庭，在此深深的感谢院领导，感谢胡主任培养了这个优秀的团队，是你们在我们最无助、最艰难的时候陪着我们，给予了我们无私的关怀和帮助，在此，我们表示深深的感谢。

和谐医患

殷女士女儿
2019年10月9日

图片新闻



9月26日，在北大医疗淄博医院杯第三届“身边好人”暨“最美家庭”表彰大会上，医院保安那延坤、保洁王玉珍获“身边好人”奖。领导们分别为受表彰的身边好人颁发证书，并赠送了医院赞助的健康体检卡，并祝愿好人好报，平安健康。（赵志楠）



9月7日—8日，北大医疗淄博医院参加淄博市药师协会组织的安全用药宣传活动。医院临床药师为前来咨询的患者，提供用药教育，解答药事咨询，还为社区群众免费量血压、测血糖以及微量元素的监测等，受到社区居民的一致好评。（朱海峰）